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Ježíš vzal s sebou Petra, Jakuba a Jana a 
vyvedl je na vysokou horu, aby byli sami. 
A byl před nimi proměněn. Jeho oděv zá-
řivě zbělel – žádný bělič na světě by ho 
nedovedl tak vybílit. (viz Mk 9,2–3) 
 

(…) Postní doba je takovým přesně vymezeným časem pro nás. Mimořád-
ným časem pro nové osobní setkání s Bohem. Časem, kdy nás Bůh zve 
k sobě. Nejde v něm o bilanci našich výkonů a nasazení. Postní doba nás 
zve, abychom osvobozeni od balastu našeho života spočinuli u Otce. Jeho 
blízkost nás proměňuje – narovnává, pozvedá, posiluje, přináší pokoj, ztišení... 
 
A text evangelia této neděle nás k tomu přímo pobízí. Uprostřed našeho 
konkrétního života – naší práce, starostí i radostí, snažení, strachu, skepse, 
bolesti, únavy a vyčerpání... nás Ježíš stejně jako Petra, Jakuba a Jana zve, 
abychom s ním vyšli na horu a pohlédli na svůj život s odstupem. 
 
Rozhodování ani cesta nebývají vždy snadné. Někdy to jde ztuha, přeci jen 
Pán nás zve „na horu" a ta zemská tíže... Takovým „výstupem na horu“ mů-
že například být, když si člověk ráno přivstane na modlitbu, večer dřív vsta-
ne od televize, nebo ji vůbec nezapne, místo nadávání složí svou blbou 
náladu před Pánem... apod. 
 
„Na hoře“ – v prostoru ticha se nám pak nabízí obraz Ježíše naplněného 
světlem, Boží přítomností. Není to nějaký vzdálený, nedosažitelný Bůh slá-
vy, odtržený od reality našeho života. Je to tentýž Ježíš, který vstoupil do 
našeho světa, do naší reality. Jeho oslnivá záře ukazuje, že žádná temnota ani 
smrt nemá poslední slovo a že i ony budou nakonec proměněny. 
 
Nechme se pozvat „na horu" a postavme si před oči obraz Ježíše plného svět-
la. Nechme, aby jeho záře pronikla do těžkostí našeho života, do naší bolesti, 
slabostí, selhání, zoufalství, strachu, a nakonec i do naší smrti. 
 
 
Zdroje: https://www.vira.cz/texty/tema-tydne/svetlo-do-vsedniho-dne; 
BELLINI, Giovanni. Promění Páně (1487). Volné dílo. Dostupné z: 
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/a/a5/The-Transfiguration-1480-xx-Giovanni-Bellini.jpg .  
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Úvodní zamyšlení 

„To je můj milovaný Syn, toho poslouchejte!“ 
(Marek 9,7) 

 

Aktuálně 

∗∗∗∗∗∗∗ 
KAŽDOU STŘEDU od 10:00 se koná mše svatá v Domově pro seniory 

U Pramene Louny, pokud jsou aktuálně povoleny návštěvy. 
∗∗∗∗∗∗∗ 

VE ČTVRTEK 15. února 2024 od 18:30 proběhne setkání farní rady. 
∗∗∗∗∗∗∗ 

KAŽDOU SOBOTU od 18:00 se koná v kostele sv. Jakuba v Cítolibech 
mše svatá s nedělní platností. 

∗∗∗∗∗∗∗ 
ÚMYSL APOŠTOLÁTU MODLITBY PAPEŽE FRANTIŠKA NA ÚNOR. 
Za nevyléčitelně nemocné: Modleme se, aby nevyléčitelně nemocní i jejich 
rodiny měli veškerou kvalitní lékařskou péči a nezbytnou lidskou podporu. 

∗∗∗∗∗∗∗ 
V SOBOTU 17. února 2024 jsou zváni snoubenci i ti, kdo uvažují o man-
želství, k Pouti ke svatému Valentinu v Praze na Vyšehradě. Podrobnosti 
naleznete na webové stránce https://apha.cz/akce/pout-ke-sv-valentinu-3/ . 

∗∗∗∗∗∗∗ 
VE DNECH od 12. do 18. února 2024 bude probíhat v jednotlivých 
diecézích Národní týden manželství, který má letos motto Kořeny a křídla 
– modleme se v tomto týdnu za všechna manželství naší farnosti. 

∗∗∗∗∗∗∗ 
V NEDĚLI 25. února 2024 se uskuteční při mši svaté každoroční sbírka 
Svatopetrský haléř. 

∗∗∗∗∗∗∗ 



 
Přehled nedělních a svátečních bohoslužeb 

 
 1.2.2024 PRVNÍ ČTVRTEK V MĚSÍCI 

Kostel Nejsvětější Trojice a Čtrnácti svatých pomocníků 
       – Mše svatá v 17:30. 
 
 2.2.2024 PRVNÍ PÁTEK V MĚSÍCI 
  Děkanský kostel sv. Mikuláše – Mše svatá v 17:30. 

Před mší svatou možnost svátosti smíření, 
po mši adorace a litanie k Nejsvětějšímu Srdci Páně. 

 
 4.2.2024 SVÁTEK UVEDENÍ PÁNĚ DO CHRÁMU / HROMNICE  
  Děkanský kostel sv. Mikuláše – Mše svatá v 9:00. 

  Žehnání svící hromniček a Svatoblažejské požehnání. 
   

  Poutní kostel Nanebevzetí Panny Marie v Ročově  
       – Mše svatá ve 14:30. 
 
11.2.2024 6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 

PANNY MARIE LURDSKÉ – Světový den nemocných 
  Děkanský kostel sv. Mikuláše v Lounech – Mše svatá v 9:00. 
 
14.2.2024 POPELEČNÍ STŘEDA 
  Děkanský kostel sv. Mikuláše – Mše svatá v 17:30. 
  Popeleční středa je dnem přísného postu. 
 
18.2.2024 1. NEDĚLE POSTNÍ 
  Děkanský kostel sv. Mikuláše – Mše svatá v 9:00. 
 

Kostel Stětí sv. Jana Křtitele v Libčevsi – Mše svatá ve 13:00. 
 
22.2.2024 SVÁTEK STOLCE SV. PETRA 
  Děkanský kostel sv. Mikuláše – Mše svatá v 17:30. 
 
24.2.2024 SOBOTA 1. POSTNÍHO TÝDNE 
  Kostel sv. Stanislava v Měrunicích – Mše svatá v 14:00. 
 
25.2.2024 2. NEDĚLE POSTNÍ  
  Děkanský kostel sv. Mikuláše – Mše svatá v 9:00. 
 

Kostel sv. Jiljí ve Vinařicích – Mše svatá ve 14:00. 

Úryvky z textů církevních otců /2 
Tertullianus (* kolem r. 160, † kolem r. 220) 

Uplatnění preskripce vůči heretikům 
 
7. Když známe Krista, nepotřebujeme se ptát 
filozofů. Když známe evangelium, nepotřebuje-
me hledat další důkazy. Když věříme, netoužíme 
po ničem, co je nad to. Když jsme poznali křes-
ťanskou víru, věříme, že už není nad ní nic, če-
mu bychom měli věřit. 
 
9. Především prohlašuji toto: Naprosto jistě 
Kristus ustanovil, že lidé mají věřit. Proto mají 

hledat cestu k víře, a když ji najdou, mají se snažit uvěřit. Toto hledání však 
nemůže jít do nekonečna. Dokud nenajdeš, nutno hledat. Když najdeš, nutno 
uvěřit a chránit si to, čemu jsi uvěřil. Když jsi uvěřil, nemáš již ničemu jiné-
mu věřit. Když jsi našel a uvěřil tomu, co ustanovil ten, který ti nic jiného 
nepřikazuje než hledat to, co ustanovil, proto nemáš již něco jiného hledat. 
Kdo by o tom pochyboval, pozná, že zachováváme to, co Kristus ustanovil. 
 
13. Rozhodující při víře je to, abychom vyznávali to, co hájíme. Věříme, že 
je jen jeden Bůh, že krom Stvořitele světa není nikdo jiný Bohem. A ten vše 
učinil z ničeho skrze své Slovo, které vyslal dříve než všechno ostatní. Toto 
Slovo, nazvané jeho Synem, v Božím jménu jinak viděli patriarchové, vždy 
bylo slyšet z úst proroků, nakonec mocí a Duchem Boha Otce je přijala 
Panna Maria. V jejím lůně se stalo člověkem, z ní se zrodil a jednal jako 
Ježíš Kristus. Potom vyznáváme, že (Ježíš Kristus) ohlásil Nový zákon a 
nové přislíbení nebeského království. Konal zázraky, byl ukřižován a třetího 
dne vstal z mrtvých; v nebi usedl po pravici Otce, poslal místo sebe sílu 
Ducha Svatého, který bude působit ve věřících. Vyznáváme dále, že přijde 
ve slávě, aby svaté přijal do věčného života, odměnil je přislíbeným nebem a 
odsoudil hříšníky do věčného ohně, což obojí se stane při vzkříšení těl. 
 
Zdroje: NOVÁK, Josef. Patristická čítanka. 2. vyd. Praha: Ústřední církevní nakladatelství, 1988. s. 17–18; 
Tertullianus. Volné dílo. Dostupné z: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Tertullian.jpg . 


